

马山冬雪王桃上市啦

本周末为读者采摘日,晚报读者采摘优惠

本报10月12日讯(记者于梅 张帅) 时近深秋,马山镇郭家忠桃园里的冬雪王桃又成熟了,这种桃子成熟期晚,加上品种改良,因此个大耐储,色红甘脆,为即将落幕的秋天采摘上演最后的压轴戏!为方便市民采摘,本报与老郭约定了本周六、周日为读者采摘日,届时老郭将为晚报读者提供优惠采摘价格。

个大色美的冬雪王桃是长清区马山镇的特产,冬雪王桃脆甜口味,口感香郁,雪桃果肉细腻、甘凉甜脆,富含微量元素,极具营养价值。市民们去长清区马山郭家忠的冬雪王桃园摘雪桃,既能欣赏马山的田间美景,又能体验到采摘的乐趣。据介绍,老郭的桃园是马山种植面积较大的家庭桃园,由于使用绿色农家肥以及沼液等非化学肥料,他家的桃子口感尤其好。他还是长清区知名农艺专家,种植桃子有数十年历史,因此培育了一些独有的品种,这些品种口感好,晚熟,甚至可以供应元旦市场。这些优势,让郭家忠的桃园每年都吸引大量周边和济南城区的市民前来购买,填补了果品市场供应淡季的空白。

采摘地址:经西西路一路向南,经省道104到马山镇,过



买好的桃子可以现场打包。

镇驻地向南5华里,见“关王庙中桥”,过桥即向右拐,沿水泥道前行五百米即到郭家忠的冬雪王桃桃园,路边有充足的停

车位置。老郭的电话是:13276495806,找不到地方的可以电话咨询,买得多的也可以送货上门。

信息窗

“山水魅力新城”书画展开幕

本报10月12日讯(通讯员孟祥江 薄冰) 11日上午,长清区政协首届“山水魅力新城”书画邀请展在美客小镇开幕。本次书画展以区政协委

员和社会各界人士为主体,特邀了部分书画名家,主题突出,视角独特,以多种形式抒发了长清市民爱党爱国的良好情怀,表达了对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

“水长清”杯根雕奇石博览会开幕

本报10月12日讯(通讯员孟祥江) 日前,“水长清”杯中国(山东)第十一届根雕奇石博览会、山东长清第八届根雕奇石博览会在济南市长清区齐鲁文化产业园开幕。博览会为期15天。据了解,根雕奇石博览

会在长清区已成功举办7届,成为该区固定的品牌展会。本届展会吸引了来自全国10多个省市区的数百家参展商参加,根石艺术和书画艺术相融合将是本次展会的一大看点,现场将展示10万余件艺术品。

自来水中心组织员工体检

本报10月12日讯(通讯员张庆雨 孙靖 周晴 田静雯) 近期,长清区自来水服务中心组织259名职工分批次参加健康体检,为员工健康“买单”。

除常规项目外,本次体检还包括肝功能检查、腹部彩超、心电图、胸部透视等项目,体检结束后,检查结果将反馈给员工本人,并为其建立和完善职工健康档案。通过健康体检,让每名员工及时掌握自己的健康状况,做到早诊断、早预防、早治疗。

长清区国税局温馨提示 无纸化办税时代即将到来

本报讯 为切实减轻纳税人办税负担,提高便捷化办税程度,在前期成功试点的基础上,长清区国家税务局将推广无纸化办税。

无纸化办税是指利用数字证书、电子签章等现代信息技术,对全省现有网上办税平台、金税三期核心征管系统、全省通办系统、版式文件管理系统、电子签章系统、实名办税系统等多个应用系统进行整合集成,纳税人在网上进行申请、备案、纳税申报、税款缴纳等涉税事项的无纸化办理,税务机关在网上进行电子受理、审核、审批、存档、交换,实现全部涉税资料档案的网内电子共享,做到全业务、全流程无纸化办理,全部涉税资料档案拥有双方协

议认可和法律效力的电子签章,从而取消纳税人涉税纸质资料报送的过程。

无纸化办税推广工作启动后,仅需纳税人完成以下流程即可享受全业务无纸化。

1、注册电子签章。纳税人登录网上办税平台,自主注册电子签章,或携带税务登记证(“三证合一”“两证合一”)纳税人需携带营业执照)、单位公章、金税盘或税控盘到办税服务厅,由国税局工作人员辅助纳税人完成电子签章注册。

2、签订电子签章协议。纳税人注册完成电子签章后,现场与国税部门签订纸质税务电子签章协议并加盖单位公章,双方明确电子签章法律效力,并由国税部门完成电子签章的

审核,电子签章正式生效。

3、涉税事项无纸化办理。已签订电子签章协议的纳税人,通过金税盘或税控盘登录全省网上办税平台办理相关业务时,可对上报的电子资料加盖电子签章后进行提交,也可到办税厅办理相关业务并加盖电子签章。启用电子签章的各类业务均不需要纳税人另行报送纸质资料,也无需额外支付任何费用。

长清区国税局决定于2017年10月选取部分纳税人,试点无纸化办税首批7类业务81个表单;2017年11月至12月,全部43类无纸化办税业务在全区全面推广应用。其间,纳税人可提前至办税服务厅或拨打电话咨询无纸化办税有关事宜。

(刘君 房红)



近日,金诺三髓粉公益救助骨质疏松活动长清启动仪式在长清老年大学东侧礼堂举行。此次活动由济南老小孩生物科技有限公司主办,在活动现场,“三髓爱心基金会”接受了三髓粉总公司援助的100万元基金,将用于中华髓文化援助治疗活动。基金会同时成立了三髓养生体验班,符合条件的老年人可免费试贴生物能量灸,免费喝金诺三髓粉。

本报记者 摄



白鹤泉

上品之选 优雅享受

白鹤泉酒传承名酒风范,开创天地佳酿,精选优质大米、糯米、小麦、玉米作曲,优质高粱为原料,吸取天赋甘美的地下泉水,沿用老土泥池双轮发酵揉和传统酿酒遗方与现代科学酿酒工艺相结合,由国内首屈一指的酿酒师亲自调制精酿而成,具有酒体饱满、酒质优雅、入口净爽、尾尽悠远,白鹤泉酒先后获得首届中国食品博览会奖、第十三届布鲁塞尔国际金奖,素有“长清小茅台”之美誉。









济南好运泉酒业有限公司(原山东省长清酒厂) 品鉴专线: 0531—66583689